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Θέμα: Η υπ’ αριθμόν 1684/2025 Απόφαση Δημάρχου περί τοποθέτησης 
Προϊσταμένων στις οργανικές μονάδες του Δήμου Καρπάθου. 

Σχετ.: 1) Η υπ’ αριθμόν 176/2025 (ΑΔΑ:ΡΙΑΠΩΕ0-ΠΦΣ) Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 

του Δήμου Καρπάθου.  
 2) Η υπ’ αριθμόν 1690/2025 Απόφαση Δημάρχου περί τοποθέτησης Αναπληρωτή 

Προϊσταμένου στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και σε οργανικές μονάδες αυτής  

σύμφωνα με το νέο ΟΕΥ αυτού (ΦΕΚ 6669/Β’/11.12.2025).   

 

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε,  

Η Ένωση Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (ΕΜΔΥΔΑΣ) 

Δωδεκανήσου αποτελεί το Α’ βάθμιο συνδικαλιστικό όργανο που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών (κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών) του Δημόσιου Τομέα στα 

Δωδεκάνησα (Υπουργεία, ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού, Αποκεντρωμένη Διοίκηση,  Ν.Π.Δ.Δ. κ.α.). 

Υπάγεται δε στην Πανελλήνια Ομοσπονδία ΕΜΔΥΔΑΣ, η οποία αριθμεί πέραν των 8.000 

Διπλωματούχων Μηχανικών πανελληνίως.  

Μετά τη δημοσίευση στο υπ’ αριθμόν 6669/Β’/11.12.2025 ΦΕΚ του νέου ΟΕΥ του Δήμου 

Καρπάθου, για τον οποίο η ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου σας είχε εκφράσει τις αντιρρήσεις της και 

είχε προσφύγει στην Επιτροπή του άρθρου 152 εκφράζοντας τις απόψεις της, προβήκατε σε 

νέες τοποθετήσεις Προϊσταμένων στις οργανικές μονάδες του Δήμου Καρπάθου, μεταξύ των 

οποίων και του Τμήματος Υπηρεσίας Δόμησης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.   

Προς: 
 

 
Κοιν:       

Δήμαρχο Καρπάθου 
Κο Φελλουζή Μιχαήλ 

dimoskarpathou@gmail.com 
1. ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ 
emdydas@tee.gr 

2. ΤΕΕ, Τμήμα Δωδεκανήσου  
tee_rod@tee.gr 
3. Kα Αναστασία Ρεΐση  

tasoulareisi@hotmail.com 
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Σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 176/2025 (ΑΔΑ:ΡΙΑΠΩΕ0-ΠΦΣ) Απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Καρπάθου, στην οποία προεδρεύετε και η οποία αφορά στην έγκριση 

πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔ.ΟΧ. διάρκειας είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, 

Κλάδου ΠΕ Μηχανικών, για τη στελέχωση της υπηρεσίας Δόμησης, βασιζόμενη στο άρθρο 28 

του Ν. 5288/2025, ρητά αναφέρεται ότι:  

«………Η χρόνια υποστελέχωση της ΥΔΟΜ Καρπάθου σε συνδυασμό με την ταχεία οικοδομική 

και τουριστική ανάπτυξη του νησιού και τις νέες υποθέσεις που προκύπτουν καθημερινά έχει 

ως αποτέλεσμα να υπάρχει μεγάλος αριθμός ανεκτέλεστων αιτημάτων, όπως εκκρεμείς 

καταγγελίες για αυθαίρετες κατασκευές στις οποίες πρέπει να γίνει αυτοψία, έκδοση 

βεβαιώσεων όρων δόμησης και προεγκρίσεων οικοδομικών αδειών, έλεγχος φορολογικών 

αδειών, έκδοση αποφάσεων επιβολής προστίμων και αποστολή τους στην αρμόδια οικονομική 

υπηρεσία κ.α. Η μη επαρκής στελέχωση οδηγεί σε αδυναμία ανταπόκρισης στις υποχρεώσεις 

που απορρέουν από την ισχύουσα πολεοδομική αλλά και διοικητική νομοθεσία, με πιθανές 

νομικές συνέπειες για τον Δήμο….» 

Εκ των ανωτέρω προκύπτει ότι αντιλαμβάνεστε πλήρως την υποστελέχωση της Υπηρεσίας 

Δόμησης, λειτουργώντας μόνο με δυο ΠΕ Πολιτικούς Μηχανικούς με την αντίστοιχη 

προϋπηρεσία στο αντικείμενο η καθεμία, δεδομένου ότι υπήρχαν (και υπάρχουν ακόμα) σε 

εκκρεμότητα πολλά αιτήματα πολιτών και πολλές αδιεκπεραίωτες υποθέσεις. Για το λόγο αυτό 

άλλωστε, αιτηθήκατε στο Υπουργείο Εσωτερικών την πρόσληψη ενός ακόμα ΠΕ Πολιτικού 

Μηχανικού, για την υποστήριξη και στελέχωση της υπηρεσίας για χρονικό διάστημα 24 μηνών. 

Αίτημά σας το οποίο και έγινε αποδεκτό.  

Είναι πραγματικά οξύμωρο όμως, πως παρότι προσλήφθηκε νέα ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός 

προκειμένου να στελεχώσει την Υπηρεσία Δόμησης, καθώς υπήρχε αποδεδειγμένα ανάγκη 

προκειμένου να λειτουργήσει ομαλά η υπηρεσία, μετά την υπ’ αριθμόν 1684/2025 Απόφασή 

σας, η επί σειρά ετών, κριμένη από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο, Προϊσταμένη του Τμήματος 

Υπηρεσίας Δόμησης, με πολλά έτη προϋπηρεσίας άρα και εμπειρία στο αντικείμενο της ΥΔΟΜ, 

μετακινείται στο Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Καρπάθου. Πέραν των 

ανωτέρω η συνάδελφος που μετακινήθηκε σε ένα νεοσύστατο Τμήμα, στερείται εκ του Ο.Ε.Υ., 

το δικαίωμά της να αναβαθμιστεί αποκτώντας θέση Προϊσταμένης Διεύθυνσης στην υπηρεσία 

την οποία υπηρετούσε για χρόνια.   

Οι μετακινήσεις Μηχανικών σε επίπεδο θέσεων ευθύνης (Προϊστάμενοι Τμημάτων και 

Διευθύνσεων) από ένα γνωστικό αντικείμενο, σε ένα εντελώς διαφορετικό, αποδεδειγμένα 

φέρει τεράστια δυσλειτουργία στις υπηρεσίες. Το επάγγελμα του Μηχανικού έχει εξειδίκευση 
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και η Ελληνική πολυνομία το κάνει ακόμα πιο δύσκολο. Είναι αναμφίβολο ότι η μετακίνηση της 

συναδέλφου ΠΕ Πολιτικού Μηχανικού, η οποία κατείχε της θέση της Προϊσταμένης στο Τμήμα 

Δόμησης και η οποία είχε εξειδικευθεί σε πολεοδομικά θέματα,  σε ένα Τμήμα με τελείως 

διαφορετικό αντικείμενο, θα προκαλέσει δυσλειτουργία στην ΥΔΟΜ Καρπάθου και θα έχει 

δυσάρεστα αποτελέσματα όσον αφορά στην εξυπηρέτηση των πολιτών και των ιδιωτών 

Μηχανικών. Ο πρόσφατος νόμος για την πρόσληψη προσωπικού στις ΥΔΟΜ για χρονικό 

διάστημα έως 24 μήνες τον οποίο αξιοποιήσατε, ψηφίστηκε προκειμένου να ενισχυθούν οι 

ΥΔΟΜ στους Δήμους και όχι να αποδυναμωθούν. Διότι η αντικατάσταση ενός έμπειρου 

υπαλλήλου με έναν νεοδιόριστο άνευ προϋπηρεσίας στο αντικείμενο οδηγεί στην 

αποδυνάμωση της Υπηρεσίας.       

Η ΥΔΟΜ Καρπάθου πλέον θα εξασφαλίζει την απαραίτητη τεχνική επάρκεια, έχοντας ως 

προσωπικό την νεοπροσληφθείσα ΠΕ Πολιτικό Μηχανικό που δεν έχει προϋπηρεσία στο 

αντικείμενο και θα παραμείνει στην υπηρεσία για 24 και μόνο μήνες και την ΠΕ Πολιτικό 

Μηχανικό με εμπειρία που υπηρετούσε στην ΥΔΟΜ μέχρι σήμερα και η οποία όμως θα έχει και 

καθήκοντα Προϊσταμένης Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

Η  Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δωδεκανήσου αναγνωρίζει το δικαίωμα της κάθε Δημοτικής Αρχής, να 

προβαίνει στις αλλαγές ή μετακινήσεις προσωπικού, που θεωρεί απαραίτητες για την καλύτερη 

οργάνωση και λειτουργία της. Αυτές όμως θα πρέπει να γίνονται μεθοδευμένα, κατόπιν 

διαβούλευσης, με ορθό τρόπο και λαμβάνοντας υπ’  όψιν το γνωστικό αντικείμενο και την 

εμπειρία του κάθε Μηχανικού.  

Η Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δωδεκανήσου επεδίωξε, επιδιώκει και θα επιδιώκει συνεχώς συνεργασία με 

όλους τους φορείς του Δημοσίου που απασχολούν Διπλωματούχους Μηχανικούς, με σκοπό την 

εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών και τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των μελών της.  

     Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω συνεισφορά. 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. 
 

 

 
 
 

 

 

 


